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Szkoła Podstawowa im. Cypriana Godebskiego w Raszynie

Rozwiąż krzyżówkę – wypełnij wyrazami w języku angielskim
1.słownictwo     2.struś    3.aktor  4.głodny   5.tylny   6.zawód   7.ciało 8.prawdziwy   9.smaczny 10.pająk   11.przez  12.opuszczać kończy  13.kiedykolwiek 14.niepoprawny  15.kolęda  16.sok 17.didżej  18.chomik
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Kącik Mody

Na wiosnę polecamy : 
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Polecamy modną spódnice w kwiaty oraz białą koszulę z pomarszczonymi rękawami. 
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Do zestawu świetnie pasują czarne baleriny . 


Korale w kolorze kwiatów na spódnicy.  
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Siatkówka 
Piłka siatkowa, siatkówka – sport drużynowy, w którym uczestniczą dwa sześcioosobowe zespoły, w każdym: rozgrywający, atakujący, dwóch środkowych i dwóch przyjmujących oraz libero – na boisku przebywa jednak tylko sześciu zawodników, libero zmienia się najczęściej ze środkowymi, gdy drużyna przyjmuje zagrywkę. Do Polski siatkówka trafiła za pośrednictwem YMCA, a pierwszy mecz pokazowy miał miejsce w Warszawie w 1919. Rok później w Łodzi rozegrano turniej drużyn szkolnych. W 1929 w Warszawie rozegrano pierwsze mistrzostwa Polski – w rywalizacji kobiet zwyciężył AZS Warszawa, a wśród mężczyzn YMCA Łódź. Celem gry jest przebicie piłki nad siatką tak, by upadła na boisku drużyny przeciwnej lub zmuszenie rywali do popełnienia błędu (np. odbicia piłki w aut). Piłkę można odbijać (nie może być złapana lub rzucana) dowolną częścią ciała. Jeden i ten sam zawodnik nie może odbić piłki dwa razy z rzędu (z wyjątkiem pierwszego odbicia następującego po bloku, oraz pierwszej piłki przy odbiorze ataku - warunek: kilka odbić musi być w jednej akcji), a drużyna może piłkę odbić co najwyżej trzy razy (nie licząc dotknięcia piłki przez blok), zanim przebije ją na stronę przeciwnika. Zespół może w jednym secie dokonać maksimum 6 zmian. Jeden lub więcej zawodników może być zmienionych w tym samym czasie. Zawodnik początkowego może opuścić boisko tylko jeden raz w secie i może powrócić na boisko tylko na miejsce w, które zajmował przed opuszczeniem boiska. Zawodnik rezerwowy może wejść na boisko tylko jeden raz w secie i może być zmieniony tylko przez tego zawodnika, którego zastąpił. Do liczby zmian nie wlicza się libero. 






Życzymy więcej sukcesów. 
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Kącik przyrodniczy

Linzang

Rozróżniamy dwa rodzaje Linzang’ów.

Są nimi: 

Linzang cętkowany – gatunek drapieżnego ssaka z rodziny łaszowatych, występującego w Azji Południowo-Wschodniej. Linzang posiada bardzo dobrze rozwinięte zmysły wzroku i słuchu, pozwalające na polowanie w ciemnościach, występuje dymorfizm płciowy: samica jest dwa razy mniejsza od samca. Ssak ten prowadzi nocny tryb życia, jest samotnikiem, żyje głównie na drzewach. Głównym pożywieniem są gryzonie, płazy, gady, padlina. Dwa razy w roku, w lutym i w sierpniu samica rodzi 2 - 3 młode.
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Linzang pręgowany – gatunek drapieżnego ssaka z rodziny łaszowatych. Smukłe, beżowe, pasiaste zwierzę o małej głowie i spiczastym pyszczku. Długość ciała wynosi 45 cm, waga do 1 kg. Żyje w lasach Mjanmy, aktywny nocą, zjada drobne kręgowce, larwy i owady. Ciąża trwa dwa miesiące, rodzą się zazwyczaj dwa młode.
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Oba drapieżniki są ssakami nadrzewnymi.
Sport w Wietnamie
Reprezentacja Wietnamu rzadko bywa widoczna podczas wielkich wydarzeń sportowych. Chociaż sport jest w Wietnamie zjawiskiem masowym, to jednak sport wyczynowy, z powodu braku infrastruktury i środków finansowych, jest słabo rozwinięty.
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Wojna najpierw z Francją, a potem ze Stanami Zjednoczonymi, uniemożliwiała normalne funkcjonowanie państwa. Dopiero po zjednoczeniu kraju powstały warunki do tworzenia struktur sportowych od nowa. Krokiem do integracji ze światowym ruchem sportowym było powołanie Komitetu Olimpijskiego. W 1980 r. Wietnam został przyjęty do ruchu olimpijskiego, a 1989 r. po raz pierwszy wziął udział w 15. mistrzostwach Azji Południowo-Wschodniej. Wynik nie był wprawdzie rewelacyjny, ale świadczył o obecności Wietnamu w rejonie. 
Sport jest doskonałym sposobem promocji kultury i  osiągnięć ekonomicznych kraju. Najpopularniejszym sportem w Wietnamie jest piłka nożna. Poza tym bardzo popularne są azjatyckie sporty walki, takie jak: Thai Cuc Quyen (tzw. Taijiquan), Kung Fu, Vovinam, taekwondo, judo i karate. W ostatnich latach, zwłaszcza wśród zamożniejszych warstw społecznych, modne stają się sporty europejskie – golf i tenis. 
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Co słychać w muzie

Selena Gomez na kolacji z... PRZYJACIELEM JUSTINA BIEBERA! Co łączy Selenę Gomez?
Nadal nie jest do końca jasne, czy Selena Gomez i Justin Bieber wrócili do siebie. Na pewno mają jednak ze soba kontakt, co najmniej przyjacielski, o czym świadczy pocałunek na gali Billboard Music Awards 2013. Jeśli więc zazdrość o Selenę Gomez nie wchodzi w grę, Justin Bieber może być zazdrosny o swojego przyjaciela, Jadena Smitha. Ten wybrał ostatnio towarzystwo byłej (?) dziewczyny Jusa. I nieźle się na spotkanie z nią wystroił! A i ona była bardzo elegancka tego wieczoru.... Czy to romans? Naszym zdaniem nie! Ani Selena Gomez, ani Jaden Smith nie zrobiliby tego chyba Justinowi Bieberowi? Zwłaszcza tak publicznie się z tym obnosząc. 
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Filmy NAJ

,,Iron Man’’
Od czasów premiery drugiej części "Iron Mana" trochę się w historii Tony'ego Starka pozmieniało. Otóż jego przygody przestały być serią filmów o jednym bohaterze, a stały się częścią wielkiego multifilmowego uniwersum. Na ekranach gościli już jego przyjaciele ze stajni Marvela: "Thor" oraz"Kapitan Ameryka". Fabuły tych filmów delikatnie do siebie nawzajem nawiązywały, aby połączyć losy superbohaterów w kulminacyjnym "Avengers", które zakończyło pierwszy rozdział tego superbohaterskiego kina. Rozdział drugi rozpoczyna się wraz z wejściem do kin "Iron Mana 3". 
Nowy film traktuje przede wszystkim o tym, ile człowieka jest w bohaterze (lub na odwrót). Okazuje się bowiem, że Tony Stark staje naprzeciw niebezpieczeństwa, przed którym nie może uchronić go wymyślna zbroja. Żeby podkreślić ten dramatyzm, czasowo nawet zostaje pozbawiony swoich gadżetów i jest zmuszony zdać się wyłącznie na swój intelekt (czyż nie przypomina to pierwszej połowy pierwszego "Iron Mana"?). Zagrożenie jest jak najbardziej poważne i właściwie dość aktualne, gdyż w filmie pojawia się silny wątek terroryzmu i, co za tym idzie, metod wpływu na społeczeństwo poprzez klasyczne zastraszanie. 
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( UWAGA!  Jest to film dla osób które nie uciekną z piskiem do domu ponieważ, człowiek zamienia się w robota po filmie może przechodzić dreszczyk emocji)

KĄCIK SAMOCHODOWY

Chevrolet Corvette C1-sportowy samochód osobowy, produkowany od 30 czerwca 1953 roku w Stanach Zjednoczonych przez firmę Chevrolet należącą do koncernu General Motors. Pierwsza generacja pojawiła się jako dwumiejscowy kabriolet a właściwie roadster. Na stalowej ramie drabinkowej osadzono nadwozie wykonane z tworzyw sztucznych. W 1956 roku zaprezentowano model z przestylizowanym nadwoziem. Jego cechą charakterystyczną było obłe przetłoczenie za przednim nadkolem. Po raz pierwszy można było zamówić wersję hardtop (ang.: sztywny dach). Pojawiły się również silniki ośmiocylindrowe V8 o mocy 265 KM a rok później już 283 KM
Dane techniczne:
Silnik: V8

Moc:195km/265km/285km

Pojemność: 3860 cm3/4640 cm3/5360 cm3
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Co warto przeczytać!!!!
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Autorem książki „Klub Detektywów” jest Thomas Brezina. 
Bohaterami książki są przyjaciele: Dominik Kascha, Pippi Monowitsch,  Axel Klingmeier, Lieselotte Schroll (opowiedz jeden dowcip o blondynkach i jesteś martwy…). 
Dzieciaki są w naszym wieku. Niezwykle bystre i inteligentne potrafią rozwikłać zagadki kryminalne, z którymi nie mogą poradzić sobie dorośli. 
Jedną z nich jest zagadka „Niewidzialnego gracza”. 
W tej części Axel (grający w drużynie piłki nożnej) zostaje oskarżony przez trenera o kopnięcie kolegi. Dominik filmujący rozgrywkę nagrywa cień niewidzialnego gracza. 
Przyjaciele próbują pomóc Axelowi i wyjaśnić co naprawdę wydarzyło się na boisku. 
Prawda okazuje się szokująca! 
Świetna lektura na wakacje. Chętnym mogę wypożyczyć - mam osiem części. 
Od Redakcji!

W tym numerze od Redakcji na końcu. W toku składania numeru okazało się, że krzyżówka Krystiana przy każdym przesunięciu tekstu rozjeżdża się – więc by nie ryzykować zmieniony został szyk. 

W tym numerze trochę smutniej, bo bez kawałów i gier komputerowych ale mamy nadzieję, że znajdziecie coś interesującego. 

Chcielibyśmy zachęcić wszystkie osoby, chcące poćwiczyć „rozśmieszanie” do uczestnictwa w warsztatach kabaretowych. Zainteresowani proszeni są o kontakt z Magdą.
Ostatni okres obfitował w interesujące wydarzenia w życiu naszej klasy. Byliśmy na wycieczce w Górach Świętokrzyskich – był super. 

Poniżej zamieszczamy krótką relację z obchodów Święta Szkoły.
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W tym numerze nie możemy pominąć niezwykle ważnych wydarzeń w życiu naszej klasy. 19 kwietnia br. w czasie obchodów Święta Szkoły odbył się II etap Konkursu Tańce Narodowe. Udało się – zajęliśmy II miejsce. Dyplom odebraliśmy z rąk Ks. Bartłomieja Kapałki. 
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Chcielibyśmy serdecznie podziękować naszej Wychowawczyni Pani Elżbiecie Rędziak i Pani Ewie Wijatkowskiej za trud i pomoc w nauczeniu nas Krakowiaka – pewnie nie było łatwo. 

Dziękujemy Mamie Asi za wspaniałe spódnice, Mamie Marcina za piękne korale a Mamie Krystiana za wstążki dla chłopców. 

DZIĘKUJEMY!!!!!!
W 2012 r. Polska reprezentacja wygrała Ligę Światową �





VOVINNAM





TAEKWONDO





KUNG FU








